

四大豪门会师 ECL 决赛



由中国电子竞技发展中心举办的 ECL2014 秋季线下决赛即将震撼来袭，比赛将自 12 月 28 日至 12 月 30 日在北京石景山中国电竞馆举行。

经过了近两个月的线上争夺，Newbee、LGD、VG、iG 闯入了 DOTA2 项目决赛，而这四支队伍也是目前国内最强的战队，相信他们必将为大家带来一场场精彩的巅峰对决。

真爱粉大手笔助阵 LGD

ReBorN

作为一个LGD粉丝，是时候做点事情了！那么认真训练的LGD我们不应该投他们一票吗~~~~如果LGD能成功票选复活征战洛杉矶。分享此微博的 我将ROLL2个影魔至宝2个TB至宝1个军团至宝东西不多 只想做点贡献！加油LGD @杨舜华Nicholas @姚峰峰 @CDEC_Ruru潘捷

11月14日 20:36 阅读(103万) 全部转播和评论(1279)

■ 文/苏三

票最多的战队，这也意味着 LGD 彻底丧失了晋级 TS2 线下决赛的机会。虽然 LGD 未能成功晋级，但 ReBorN 还是送出了军团和影魔的至宝。

Newbee 横扫对手夺 IeSF 冠军

北京时间 11 月 17 日，IeSF DOTA2 项目决赛在 Newbee 与罗马尼亚队之间展开，值得一提的是，小组赛中 Newbee 便与该对手同组，而且他们还爆冷负于这支神秘的队伍。

决赛开始后，罗马尼亚队祭出“非主流”阵容，白牛 + 先知的组合一度打的 Newbee 不敢露面。不过依靠 Hao 和 Mu 双星的发威，Newbee 有惊无险的拿下首局。次局比赛开

始后罗马尼亚队再次占据主动，关键时刻又是 Hao 的敌法快速刷出 6 神装出山拯救了世界。

第三局比赛中，

Newbee 为 Hao 祭出了成名英雄幽鬼，他也不负众望再次带领队伍走向胜利。

最终 Newbee 以 3 比 0 横扫对手夺冠，同时也报了小组赛中意外负于对手的一箭之仇。

另一方面，Newbee 在近期连续弃权了多项赛事，俱乐部也于 11 月 20 日发表了官方公告，向玩家和粉丝们表示了歉意。

以下为 Newbee 公告原文：

首先我们要向所有的粉丝们道歉，我们无法参加 SYN 的比赛。

在出发去参加 IeSF 之前我们一直在与主办方联系索取赛事信息以及邀请函以便统一办理签证事宜，但一直未果，最后通过联盟联系到主办方的负责人，对方表示以为所有中国队伍是不需要邀请函的。直到出发前往阿塞拜疆后也未曾收到主办方的邀请函、赛事举办具体地址及赛事时间安排。

但所有队员及领队都需要随身携带护照去阿塞拜疆，我们无法在 IeSF 期间办理签证。所以在阿塞拜疆当地我们开会后决定放弃 SYN 的参赛名额，第一时间也通知了联盟以及赛事主办方。因所有的关注力都集中在 IeSF 上所以没有在微博上公开这个消息。

SL11 和 SL10，基于对俱乐部以及队员个人及家庭的综合考虑才选择放弃的比赛。



11 月 10 日，TS2 中国区预选赛中 LGD 在领先两盘的情况下被 VG 连扳三盘逆转击败，从而丧失了前往洛杉矶参加 TS2 线下决赛的机会。不过，根据主办方安排，线下赛的其中一个名额将会由线上玩家们投票决定，这也让 LGD 重新看到了前往洛杉矶的希望。

为了能够获得更多的投票，LGD 特意拍摄了拉票的视频短片，而一位忠实粉丝在得知这件事之后，他在微博上祭出大手笔为 LGD 拉票。

这位 ID 为 ReBorN 的玩家表示，如果 LGD 能顺利获得 TS2 参赛资格，他将 ROLL 出两个影魔至宝、两个 TB 至宝以及一个军团至宝。微博一经发出，便得到了疯狂转载。

随着投票时间的临近，这位粉丝还加大了筹码，他表示如果 LGD 能顺利出线，他愿再加上 TI2 珍贵信使海鸟多多。

最终，在投票时间截止后 C9 成为了得



在决定放弃 D2L 的比赛时，其实当时俱乐部已经接到了去阿塞拜疆的通知，并一直来往于上海和北京办理相关事宜而导致损失了参加比赛的时间。

关于近期这些比赛的弃权，我们对主办方和一直以为来支持 Newbee 的粉丝们感到非常抱歉。之后我们一定会努力给大家带来精彩的比赛。

A 队公布临时阵容：布狗缺席

本届梦幻联赛 (Dream League) 冬季赛新增设了亚洲赛区，原本是中国战队收割的时刻，但是获得了出线权的 IG 与 LGD 战队由于签证问题无奈的告别了本届比赛。

替补 iG 参赛的 Alliance 也并不好过。在前段时间他们陷入了休整阶段，AKKE 宣布 Alliance 会推迟接下来的其他比赛，对队伍进行重建。而为了参加此次 Dream League，他们不得不临时公布一个参赛阵容——Akke、loda、H4nn1 和 Ace、Mynuts 两位新人。这个阵容让人大吃一惊，尤其是 Bulldog 和 Misery 的缺席使得这支临时的 Alliance 让人充满了疑惑。

加上此前 AKKE 推特中已经提到了战队重建迫在眉睫，玩家们纷纷猜测 Bulldog 和 Misery 已经被俱乐部踢出门外。不过随后 AKKE 和 LODA 立刻发出推特对此进行澄清。

随后，AKKE 通过 Alliance 官网向大家进一步的说明了 Bulldog 的近况：“Bulldog 只是觉得需要一点休息。他对队伍中不停更换替补有一些厌烦了。他请求能够休息一段时间，并且不再进行正式比赛。”

看起来 Alliance 的阵容问题一时半会还没有办法得到解决。loda 只能不断的调用新人来维持俱乐部能够正常进行比赛，也许会有新人真的能够脱颖而出撑起后 S4/EGM 时代的 Alliance 呢？

第二届 i 联赛再获高额赞助

自 i 联赛第二赛季众筹开始以来，不仅依旧得到了广大玩家们和外设品牌 i-rocks 的大力支持，还得到了来自新兴企业趣分期的鼎立赞助，众筹金额已经达到预期的一半，超过 50 万元的大关。

我们有理由相信，随着更多玩家们的加入，第一届 i 联赛所创造的众筹记录不是一个目标，而是一个起点，这个数字不单单会代表着更高的奖



金，更代表着玩家们和 i 联赛一起越办越好，让更多的非游戏玩家和更多的厂商们了解我们，加入我们，而 i 联赛也将会以最好的回馈回报给每一个为 i 联赛奉献过的玩家和赞助商们。

9 月 9 号 i 联赛第二赛季开启众筹，70 天内，已经收到了来自玩家超过 15 万的众筹支持，另外，上赛季的赞助商 i-rocks 也在第一时间参与了特约赞助，赞助金额高达 15 万和额外的实物奖品。目前总金额 64 万中有一大半是来自另一家赞助商“趣分期”的鼎力赞助。这也是趣分期首次参与到电竞赛事中。

作为一家新兴企业，趣分期在观看了 i 联赛第一赛季的火爆盛况后，发现 i 联赛的观众和趣分期的目标用户非常契合。他们在得知第二赛季开启后，在第一时间联系了 IMBATV 并成为了 i 联赛的第二家特约赞助商。

趣分期的市场负责人表示：我们是一家迅速成长的企业，而 IMBATV 也是一家快速崛起的电竞媒体。大家在各种的领域做的都很成功，而我们的目标用户群体又有着非常高的重合度，所以我相信，我们的联手会给双方都带来更多机会。

狗哥亮相广州车展



2014年11月20日至11月29日，以“引领方向 驾驭未来”为主题的第一十二届中国广州国际汽车展览会，在广州中国进出口商品交易会展馆隆重举行。本次车展上除了豪车美女之外，我们还看到了一个熟悉的身影——来自Newbee战队的Sansheng。Sansheng现身广州车展的原因是代表Newbee俱乐部与奇瑞集团签约，而他本人也成为奇瑞新款车型的代言人。

电子竞技自一开始就饱受主流社会的偏见和争议，在人们心中游戏始终和“玩物丧志”挂钩，但随着电子竞技的发展，电子竞技也逐渐开始走进主流社会的视野，电子竞技作为正面代表出现在人们的眼中也成为数代电竞人共同奋斗的目标。而本次Newbee代言奇瑞新款车型也是中国电竞史上第一次由电竞明星代言主流产业品牌的标志事件。相信有了这次代言的一大步，电子竞技逐步入驻主流产业将成为可以预见的光明未来。

有意思的是，众所周知狗哥在圈内有着好人缘，他这次为奇瑞新款车型代言也被众多好友吐槽。大家纷纷表示：狗哥就是这么任性。

“贤哲秘契”正式上线

11月21日，DOTA2客户端完成了一次大更新，本次更新之后，神谕者终于加入了DOTA2的大家庭。

除了神谕者之外，玩家们也可以在商城购买PA至宝道具，并且通过完成比赛，PA至宝还可以进行升级。

当然，除了神谕者和PA至宝的加入之外，这次的更新还包含了很多其他内容，下面我们就来一起看一看。

详细更新日志如下：

神谕者

超脱于混沌和因果，贤哲已然现世

神谕者已经到来，敌友的命运尽在掌握之中。汇聚手中的力量，化为伤敌的能流，还能拦截敌人并散去其身上的法术。而且，队友所面临的邪恶魔法也能被消弭于无形。



新版本“贤哲秘契”11月21日正式上线

体验新英雄、新玩法、新任务 [GO](#)

这两项技艺都能与具有双面性的荡涤之火相辅相成。谈笑之间，援助队友、毁灭敌手不在话下。还未脱险？那么给队友许下虚妄的诺言，延缓他的末日，给他足够的时间去充分认识自己的命运。身为神谕者，未来永远由你左右。

- 全新基础贴图，带有特殊模型特效
 - 全新站立姿态和特效
- 购买后匹配赛将启动绝杀劲敌活动。2014年12月7日前购买还将获得“尊享”前缀。

防御之视的护符

神谕者擅长窥视未来。你是否也和他一样具有先见之明？赶紧在全阵营选择的匹配赛开赛前使用“防御之视的护符”，预测自己的团队将会走向胜利。

预测正确达到三次后护符就会变成“防御之视的神兵”。两次预测错误后也会收到动作品“迷人之庆”，可以使用三次。

防御之视的护符仅在“绝杀劲敌”活动期间有售，所以千万要猜准了！

全新士兵模型

敌方建筑的毁灭让遗迹常年获得转化的能力，使自己的小兵变得强大而伟岸，使他们能更加深入敌军腹地。不过全新的改造即将登场。现在他们各自吸收了遗迹工事的建筑特点，夜魔士兵愈发邪恶，天辉士兵异常辉煌。战事将尽，如潮的士兵会把死亡带到敌人的家门口。

英雄雕像

购买本年度国际邀请赛互动指南的玩家将有全新方式展示他们的英雄主义！英雄雕像是全新的饰品功能，可以对自己喜爱的英

无双诡魅

幻影刺客至宝物品

年迈的铁匠克雷勒拿起他们家族十一个世代以来反复锤打锻造的宝剑，发出了一声凄厉的尖笑。宝剑已经异常锋利，一经挥舞就听到如同撕扯布料的声音，现实竟然被砍出了缺口。克雷勒在缺口里认出了数刻之前的自己，高举同样的那把盖世神兵。突然他的脑海里充满了贪念，他像发狂般要将这个自己砍死，把那柄宝剑也据为己有。但是太迟了，克雷勒感觉到很熟悉的伤痛，他的脑海中瞬间充满了被自己杀死的回忆。

物品装备后，幻影刺客将获得以下自定义升级

- 随着幻影刺客履行秘契的义务，武器将不断升级并改变颜色
- 恩赐解脱将带有特殊的溅血效果
- 被幻影刺客击杀后将在战场上留下“诡魅奇观”
- 动态聊天表情
- 改变所有技能的特效
- 全新双手持武器动作
- 全新配音效果
- 全新英雄和技能图标

雄进行雕塑，穿上任意已有的饰品，打造成团队基地的雕像。

打造雕像前，先拿好“胜之雕像石”，然后打开雕塑菜单选择英雄的姿势。设置好雕像的装备、造型并题好词后就可以创建雕像。

互动指南宝石与聊天表情

2014年互动指南宝石终于觉醒了！赶紧瞧一眼兵器库，你会发现一颗闪亮的2014年互动指南宝石，还有一个聊天表情。在聊天中使用表情，或把宝石镶嵌到物品中，就能让大家都见识到你的国际邀请赛互动指南等级。

其他改动内容游戏性

育母蜘蛛加入队长模式

凤凰加入队长模式

PIS再造“魂之挽鸽”事件

前不久斗鱼直播平台发公告称：著名 DOTA 解说 Pis，小乖已与他们签约，将于 11 月 28 日在平台上首播 DOTA2。当天下午六时许，Pis 突然在微博发文称继续留在 90016 直播，并愿意承担毁约的一切损失，小乖也转发表明意向。这在 DOTA 圈引起了一阵波澜，江湖人士纷纷评论“鸽王”称号果然名不虚传。

随后 Pis 和小乖先后发表微博，对广大玩家进行了道歉。以下为两人微博原文：

Pis：首先先对一直期待、支持我的朋友们说声抱歉！让你们等了这么久！再对斗鱼平台说一声对不起，所有的损失我们来承担！说好的直播还在 90016 兑现！十二月一日我们重新出发再战斗！之后会给大家一个详细的解释！

小乖：直播两年了，几乎没怎么迟到过，这几天就当给自己放个假！跟斗鱼平台说声对不起。责任我们会承担。十二月一日，并肩再出发！朋友们抱歉！

下面让我们来一起还原一下 11 月 28 日发生的事：斗鱼直播平台的管理员早早便开设了好了 Pis 的直播间。

同时他还透露到：“反正直播间我已经给他开好了，预告也放上了，反正播不播都是一番腥风血雨。

当时整个直播间，只剩下一行字“我在赶来直播的路上，7点与你们卜见卜散”，这个管理员也是黑的深沉

而后，当 Pis 通过微博表示他将坚守 90016 后，该管理员也适时的将直播的页面 改成了一只振翅高飞的鸽子。

